

మైనమ్య తల్లిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యేలు



పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు సబితారెడ్డి, కాళి యాదయ్య

కడపలో, మే 28 : మైనగండ్ల మైనమ్య తల్లిని మంగళవారం మధ్యాహ్నం మహాశివరాత్రి, చేపెళ్ల ఎమ్మెల్యేలు సబితారెడ్డి, కాళి యాదయ్య దర్శించుకున్నారు. ఆలయ నిర్వాహకులు వారికి ఘన స్వాగతం పలికారు. పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ దశరథ్ నా

యక్, వైస్ ఎంపీపీ ఆనంద్, సర్పంచ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి, కందుకూరు, శంకర్ పల్లి, నవాబ్ పేట మండలాల పీసీసీల సైబర్ పుల్లారెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి, రాంబెట్ల, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రకాశ్ తిగోడ, ఎంపీటీసీ రాజశేఖరరెడ్డి, బి.బి.ఎస్ నాయకుడు సురేంద్రరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన మహిళకు సన్మానం



గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన కవిత సన్మానం

కడపలో, మే 28 : భగవద్దేవాలయ శోకాలను కంపించే గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన మహిళ కను అర్చనైక్ సంఘం నాయకులు సన్మానించారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన కవిత భగవద్దేవాలయ 700 శోకాలను చూడకుండా చెప్పినందుకు ఇటీవల హైదరాబాద్ లోని దత్తాత్రేయ వారు గోల్డ్ మెడల్ తో సత్కరించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం అర్చనైక్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కవిత, సంతోషకు

మార్ దంపతులకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు, పీసీసీ చైర్మన్ వెంకటేశ్, అర్చనైక్ సంఘం మండల గౌరవధ్యక్షుడు గంప శ్రీని, ప్రధాన కార్యదర్శి రామమూర్తి, ఉపాధ్యక్షుడు నారాయణ గుమ్మ, యువజన అధ్యక్షుడు వీరేంద్రగౌడ్, సభ్యులు వెంకటయ్యగౌడ్, రఘునాథ్, వీరేశ్ పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి చెక్కు అందజేత



మృతి చెందిన రైతు కుటుంబానికి చెక్కు అందజేస్తున్న చైర్మన్ చేగూరి భరత్ కుమార్ యాదవ్

అబ్దుల్లాపూర్ మే, 28 : బాటసారి గారం రైతు సేవా సహకార సంఘంలో సభ్యుడైన మజిలీపూర్ గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మయ్య ఇటీవల మృతి చెందాడు. ఆయన భార్య భారతమణి మండల కేంద్రంలోని

సంఘం ప్రధాన కార్యాలయంలో మంగళవారం చైర్మన్ భరత్ కుమార్ యాదవ్ రూ. 25 వేల చెక్కు అందజేశారు. ఆయన వెంట డైరెక్టర్ బాలరెడ్డి, రాములు, మహిపాలరెడ్డి, మేనేజర్ ఇతేషియాదవ్ ఉన్నారు.

అలయ నిర్మాణానికి రూ. 4 లక్షల విరాళం



దాతను సత్కరించిన అలయ కమిటీ సభ్యులు

చేపెళ్ల రూరల్, మే 28 : మండల పరిషత్ కడపలోని నిర్మాణానికి దాతల ముందుకు వచ్చి విరాళాలు అందిస్తున్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ కు చెందిన సాయి హనుమాన్ ఆలయ నిర్మాణంలో తమ వంతు

సాయంగా రూ. 4 లక్షలను విరాళంగా అలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు దాత సాయిని పునంగా సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆలయ నిర్మాణంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములై ముందుకు సాగాలని ఆకాంక్షించారు.

సమాజ సేవలో భాగస్వాములవ్వాలి



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్

కడపలో, మే 28 : సమాజ సేవలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని, కష్టాల్లో ఉన్న వారిని ఆదుకోవడం రాధాకృష్ణ (ట్రస్టు) అధ్యక్షుడు కడప జడ్పీటీసీ, (ట్రస్టు) చైర్మన్ జర్నలు దశరథ్ నాయక్ అన్నారు. మండల పరిషత్ లోని కొండ్రానిబోడు తండాలో బోధాగ్రామిక్, సాల్వేషన్ గ్రామానికి చెందిన కర్ర కుర్రయ్య అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. మంగళవారం స్థానిక నాయకు

లతో కలిసి బాధిత కుటుంబాలను పరమర్శించారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబాలకు రాధాకృష్ణ (ట్రస్టు) తరఫున జడ్పీటీసీ ఐదు వేల కొప్పూను రూ. 10 వేలు, ఎంపీటీసీ ప్రియ 3 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ సువామి తూ.కా.యక్, నాయకులు శ్రీనివాస్, శ్రీశైలం, చెందిన కర్ర కుర్రయ్య అనారోగ్యంతో మృతి యక్, కుమార్, రాజు, పాండు పాల్గొన్నారు.

కాలనీల అభివృద్ధికి పెద్దపీట

హుయేన్ గర్, మే 28 : డివిజన్ పరిషత్ లోని నూతనంగా వెలుస్తున్న కాలనీల అభివృద్ధికి ప్రణాళికాబద్ధంగా పెద్దపీట వేస్తామని హుయేన్ గర్ డివిజన్ కార్యదర్శి కర్ణం నవ జీవనరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం డివిజన్ లోని స్వగృహ కాలనీలో జరుగుతున్న తాగు



మంచాల: జూపాలలో విత్తనాల కొనుగోలుపై అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు



కడపలో: రైతులతో మాట్లాడుతున్న మండల వ్యవసాయ శాఖ విస్తారణాధికారి వందన

రైతులూ జాగ్రత్త

విత్తనాల ఎంపికలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- మండల వ్యవసాయ అధికారులు
- కొనసాగుతున్న రైతు అవగాహన సదస్సులు

అమనగల్లు, మే 28 : రైతులు విత్తనాల ఎంపికలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి అరుణకుమారి అన్నారు. మండల పరిషత్ లోని చింతలపల్లి, మంగళపల్లి, విలాపపల్లి గ్రామాల్లో వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రైతు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏవో, ఏకావోలు మాట్లాడుతూ విత్తనాల ఎంపిక, పంట మార్పిడి వద్దలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, పచ్చికొట్టు విత్తనాల ప్రాముఖ్యత, సింథ్రీయ వ్యవసాయం వలన కలిగే లాభాలను అధికారులు రైతులకు వివరించారు. అనంతరం మండల పరిషత్ ఉన్న పద్మిలైజర్ దుకాణాలను ఏవో అరుణకుమారి ఆన్ సైట్ లో తనిఖీ చేసి ఎవరువులు, రికార్డులను పరిశీలింపారు. కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి అరుణకుమారి, మిస్టర్, రైతులు, పద్మిలైజర్ డిలర్ల డి.వి. వెంకటయ్య, సర్పంచ్ రెడ్డి, సురేందర్, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



షాద్ నగర్ రూరల్: విత్తనాల కొనుగోలుపై రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న వ్యవసాయ అధికారులు

చేపెళ్ల రూరల్: రైతులు నాణ్యమైన విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల్లో అధికారులు అవగాహన కార్యక్రమాలు జోరుగా నిర్వహిస్తున్నారు. మంగళవారం చేపెళ్ల మండల పరిషత్ లోని రావులపల్లి, ముడి మార్ల, మల్కొన్నూర్, గుండాల గ్రామాల్లో నకిలీ విత్తనాలు, విత్తనాల కొనుగోలులో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమానికి మండల వ్యవసాయ అధికారి తులసి హాజరై రైతులకు పలు సలహాలు సూచనలు చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులు స్వాగతం పలికి, వరుణ్, రావులపల్లి మాజీ సర్పంచ్ శేషారం శ్రీనివాస్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

పని మండల వ్యవసాయ అధికారి నిశాంత్ కుమార్ అన్నారు. పురూషోత్తం మండలంలోని మొగిలిగడ్డ, దేవునిపల్లి, చిల్ల మర్రి, బుచ్చిగూడ గ్రామాల్లో మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు రైతులకు విత్తనాల కొనుగోలుపై అవగాహన సదస్సులను నిర్వహించారు. రైతులు ప్రధానంగా లూజీగా ఉన్న సంపూర్ణ ఉన్న విత్తనాలను కొనుగోలు చేయవద్దని సూచించారు. వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా గుర్తింపు పొందిన డిలర్ల నుండి విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలన్నారు. విత్తనాల కొనుగోలు చేసిన దుకాణం నుంచి రసీదును తీసుకోవాలన్నారు.

అధికారుల సలహాలను పాటించాలి

కడపలో: అన్నదాతలు పంటల సాగులో అధికారుల సలహాలు, సూచనలను పాటించాలని మండల వ్యవసాయ శాఖ విస్తారణాధికారులు వందన, అభినవ్, కేదార్ సింగ్ అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని మల్లెలకుంట తండా, గోవిందాయిపల్లి, ఏకాయపల్లి గ్రామాల్లో రైతులకు వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వానకాలం సాగుపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ.. విత్తనాల ఎంపికలో రైతులు జాగ్రత్తలు పాటించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

నకిలీ విత్తనాల అమ్మితో చర్యలు తప్పవు

షాద్ నగర్ రూరల్: నకిలీ విత్తనాలను అమ్మితో చర్యలు తప్పవు



చేపెళ్ల రూరల్: రావులపల్లి గ్రామంలో అవగాహన కల్పిస్తున్న ఏకావో వరుణ్



చేపెళ్ల రూరల్: గుండాల గ్రామంలో రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న స్వాగతిపర్తి

ప్రభుత్వ స్థలం కబ్జా చేస్తే చర్యలు

తుర్రయంజోల్, మే 28 : తుర్రయంజోల్ మున్సిపాలిటీ పరిషత్ మున్ గనుర రెవెన్యూ సర్వే నంబర్ 83లో పలువురు వ్యక్తులు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కబ్జా చేసి ప్రీక్వెస్ట్ గోడలను ఏర్పాటు చేయగా స్థానికుల ఫిర్యాదుతో అబ్దుల్లాపూర్ మే 28 మండల తహసీల్దార్ రవీందర్ దక్క అధికారి మేరక రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బంది ఆ గోడలను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ రవీందర్ కు మాట్లాడుతూ మున్ గనుర సర్వే నంబర్ 83లో పలువురు వ్యక్తులు సుమారు 1000 గజాల స్థలంలో ప్రీక్వెస్ట్ గోడలను ఏర్పాటు చేశారని, వాటిని తొలగించి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని హద్దులను ఏర్పాటు చేశామని



ప్రీక్వెస్ట్ గోడలను తొలగించిన రెవెన్యూ అధికారులు

ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వ స్థలం కబ్జాకు యిట్టి చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలి

మణికోండ, మే 28: రానున్న వర్షాకాలంలో ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా సిబ్బంది ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని నార్సింగ్ మున్సిపల్ కమిషనర్ డి.ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం మున్సిపల్ పరిషత్ లోని పారిశుధ్య జవాబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం పారిశుధ్య కార్యక్రమం, కామిటీలు, చెత్త సేకరణ కార్యక్రమం సమీక్షా సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రానున్న వర్షాకాలంలో ప్రీ-మాన్యువల్ కార్యక్రమం అన్ని వార్డుల్లో నిర్వహించాలన్నారు. మ్యూనిసిపల్ కార్పొరేషన్ కమిటీలను, రోడ్ల పక్కన ఎలాంటి మట్టి కుప్పలు, చెత్త కుప్పలు, చెత్తాదారాలు ఉండకుండా చూసుకోవాలన్నారు. ఫైలోత్ లో ఉన్న ఎలాంటి వాటిని వెంటనే తొలగించాలన్నారు. ప్రతి రోజూ ప్రతి ఇంటి నుంచి చెత్తను సేకరించి డంపింగ్ కర్రలించాలన్నారు. వర్షం వస్తే స్థితిలో ఉన్న అక్షయవరంలో ఇల్లు పడిపోయే స్థితి ఉన్న ఇంటి వెంటనే యజమానులకు అవగాహన కల్పించి శిథిలావస్థకు చేరిన ఇండ్లను ఖాళీ చేయించాలన్నారు. వాటిని స్ట్రాగ్లెట్ పాయింట్స్ ఏర్పాటు చేసి వాటిని అభ్యుపసరంగా గుర్తించాలని చెప్పారు.



పారిశుధ్య సిబ్బందితో సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పారిశుధ్య జవాబ్

చెరువులో పడి మహిళ మృతి

బదగిపేట, మే 28: చెరువులో పడి మహిళ మృతి చెందిన సంఘటన ప్రకారం.. వీరేపేట స్టేషన్ పరిధిలో కొవి చేసుకుంది. సీబి కడపను ఏర్పాటు.. వీరేపేట మున్సిపల్ కార్యదర్శి పరిషత్ ఉన్న పెద్ద చెరువులో మధ్యాహ్నం సమయంలో ఓ మహిళ చెరువులో పడి తేలి

ఇస్తున్న స్థానికుల సమాచారం మేరకు సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి చూడగా మృతి చెందింది. మహిళ కండ్ల జోడు, నడుము బెట్టు చెరువు ఒడ్డున పెట్టి చెరువులోకి దూకినట్లు ప్రాథమిక అధికారులు ఉన్నాయిన్నారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు. పోస్టుమార్ట్ నిమిత్తం ఉస్మానియా ఎమర్జెన్సీ క్యూబిలోని తరలింపిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

నిబంధనలు పాటించాలి

చేపెళ్ల రూ, మే 28: మధ్య తాగి వాహనాలు నడిపే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని చేపెళ్ల ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తెలిపారు. మంగళవారం చేపెళ్ల మండల కేంద్రంలో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, అందుకు మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపవద్దని అన్నారు. మైనార్లకు తల్లిదండ్రులు వాహనాలు ఇవ్వే వారి పై కూడా కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీటి ఎద్దడి లేకుండా

చర్యలు చేపట్టాలి

కడపలో, మే 28 : ఎండల తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని గ్రామాల్లో నీటి ఎద్దడి లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఎంపీటీసీల ఫోరం జిల్లా గౌరవధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కడపలో గ్రామ పంచాయతీ పరిషత్ లోని గుర్రకుంట, నాగి రెడ్డి చెరువు, దేవూ చెరువుల్లో గల బోర్డరు పంచాయతీ కార్యదర్శి రామవేందర్ తో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బి.నా.యక్, మధ్యయ్య, బ్రహ్మచారి పాల్గొన్నారు.

గుట్టా ప్యాకెట్ పట్టివేత

షాద్ నగర్, మే 28 : ప్రభుత్వ నిషేధిత గుట్టాలను విక్రయిస్తున్నారని పక్క సమాచారంతో షాద్ నగర్ పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహించి మంగళవారం రూ. 50 వేల విలువ చేసే గుట్టా ప్యాకెట్లను పట్టుకున్నారు. షాద్ నగర్ పట్టణంలోని పలు షాపుల్లో తనిఖీలు నిర్వహించగా.. పరిగి రోడ్డులో ఉన్న ఓ షాపుల్లో నిషేధిత గుట్టాలను గుర్తించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

రుణాలు చెల్లించాలి

మణికోండ, మే 28: శంభావర్ మండలం మల్లారం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం లిమిటెడ్ పాలక వర్గ సమావేశాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. సంఘం అధ్యక్షుడు బుచ్చుల సతీశ్ అధ్యక్షతన పాల్గొన్న సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. సంఘంలోని వ్యవసాయ దారులందరూ కూడా వారు పొందిన స్వల్పకాలిక, మధ్య కాలిక, దీర్ఘకాలిక రుణాలను సకాలంలో చెల్లించి తిరిగి రుణ సౌకర్యానికి అర్హత పొందాలన్నారు. సంఘం పరిషత్ గ్రామ ప్రజలకు, రైతు సభ్యులకు వారి అవసరం తీర్చేందుకు స్టాన్ బయల్ గా మం గ్రామం సర్వే నంబర్ 43లో 200 ఎకరాల స్థలంలో నాబార్డ్ సహకారంతో రెండు 1500 ఎంపీ గాం నిర్మించుకునేందుకు తీర్మానం చేశామన్నారు. పాత అప్పులు వసూలు చేసి వేరే కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు, రసాయనిక ఏరువులు అమ్ముటకు సూచన రుణాలు ఎల్లీ అప్పులు టు కోట్లు, పంట రుణాలను రెండు కోట్లు మంజూరు జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు మేకల ప్రభు సాగర్, డైరెక్టర్ అయిన రవికాంత్ రెడ్డి, కాసుల బాలరాజ్ గౌడ్, హీరేశ్ శివాజీ, పిండి లక్ష్మీప్రసాద్, బోనగిరి సత్యయ్య, తెలుగు శంకరయ్య పాల్గొన్నారు.

సకాలంలో యూనిఫాంను అందజేయాలి

- మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు కొప్ప సుకన్య



విద్యార్థుల యూనిఫాం క్లాత్స్ పరిశీలిస్తున్న ఎంపీటీ సుకన్య

యాచారం, మే 28: ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు సకాలంలో యూనిఫాంను అందజేయాలని ఎంపీటీ కొప్ప సుకన్య అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఐకేఎస్ కాలనీలో విద్యార్థుల యూనిఫాం క్లాత్ కటింగ్ సెషన్ ను ఆవిష్కరించి ఎంపీటీ సుకన్య నరేందర్ రెడ్డితో కలిసి మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల యూనిఫాం కుట్టు విషయంలో ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు కాకుండా డాక్ట్రా మహిళలకు అప్పగించడం సంతోషకరం అన్నారు. దీంతో మహిళలు స్వయం ఉపాధి పొందేందుకు అవకాశం కల్గింది. విద్యార్థుల యూనిఫాం సైజు విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఐకేఎ అధికారులు, సీసీలు పాల్గొన్నారు.

పంచవటికాలనీలో కమిషనర్ పర్యటన

మణికోండ, మే 28: మణికోండ మున్సిపల్ పరిషత్ వెలకొన్న ప్రతి సంవత్సరం తెలుసుకోని వాటిని పరిష్కరిస్తామని మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రదీప్ కుమార్ వెల్లించారు. మంగళవారం పంచవటికాలనీలో ఆయన అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. కాలనీవాసులు పలు సమస్యలపై కమిషనర్ కు వివరించారు. అందులో ప్రధానంగా మంచినీటి సరఫరా, మరమ్మత్తులు వెంటనే ప్రారంభించాలని కోరారు. గుంతల మయంగా మారిన రోడ్లతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. వర్షాకాలం మొదలయ్యేలోగా గుంతలను తీసుకోవాలని ప్రమాదాలకు దారితీస్తాయని తెలిపారు. మొయిన రోడ్డులో ట్రాన్సికో అధికారులు కట్టిన చాంబర్ రోడ్డు చాలా ఎత్తుగా ఉండడం వల్ల ప్రమాదాలకు దారితీస్తున్నారన్నారు. దానిని సరి చేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని కోరారు. కాలనీలో చాలా మంది బిల్లులు నిబంధనలకు

పంచవటికాలనీలో పర్యటింపిన కమిషనర్ కు వివరించిన సమస్యలపై కాలనీవాసులు